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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.

        На виконання Постанови КМУ від 16.12.2020 р. № 1266 «Про внесення змін до постанов
Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. N 631 і від 11 жовтня 2016 р. N 710» з метою
ефективного  та  раціонального  використання  коштів  для  оприлюднення  та  обґрунтування
технічних  та  якісних  характеристик  предмета  закупівлі,  його  очікуваної  вартості  на
офіційному  веб-сайті  Початкова  Школа  «Дзвіночок»,  надає  інформацію  про  очікувану
вартість,  розмір  бюджетного  призначення  і  технічні  та  якісні  характеристики  предметів
закупівлі:

«М'ясо (яловичина 1 категорії без кості охолоджена)» - ДК 021:2015 -15110000-2,
ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель: UA-2021-02-22-012423-b  на
очікувану вартість –246330 грн.
       Замовник здійснює закупівлю м'яса (яловичина 1 категорії без кості охолоджена) шляхом
проведення відкритих торгів відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 25
грудня 2015 року № 922-VIII (із змінами).
       Закупівля проводиться з метою забезпечення харчуванням учнів школи.
       Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі регламентуються нормами діючого
законодавства у сфері організації харчування в закладах освіти. 

Технічні вимоги

Найменування товару та вимоги 
до нього

Одиниці 
виміру

Кількість

М’ясо яловичини першої категорії, без 
кості охолоджене.  Поверхня м’яса 
чиста, суха, блідо-червоного кольору. 
М’ясний сік – прозорий. Консистенція –
пруга. Угодованість І категорії. Без 
запахів,  які свідчать про неякісне м’ясо

кг 1700

Дотримання строків придатності продуктів харчування

Умови поставки – виключно в асортименті та обсязі, зазначених у заявці керівників
навчальних  закладів  та  згідно  графіку  затвердженого  керівником  закладу  в  який
постачатимуться продукти харчування та учасником-переможцем торгів. 

Даний товар, що є предметом закупівлі, повинен відповідати  вимогам  діючого 
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законодавства щодо його якості.
В ціну товару повинні входити пакування, фасування, транспортні послуги,
навантаження та розвантаження,  інші витрати.
Термін придатності товару на момент постачання повинен бути не менше 80%
загального терміну придатності даного товару, за умови його зберігання відповідно до

норм і правил зберігання.
При прийомі даний товар повинен відповідати вазі, яка зазначена у супровідних
документах.   Кожна  партія  товару  повинна  супроводжуватись  документом,  який

підтверджує його якість та безпеку.
Поставка  товару  здійснюється  окремими  невеликими  партіями,   відповідним

транспортом, відповідно до замовлень дошкільних закладів району.
Продукти харчування повинні мати маркування у відповідності до вимог законодавства

України.  Маркування забезпечується  на  підставі вимог Технічного  регламенту  щодо
маркування продуктів харчування та діючім ГОСТам, ДСТУ, або ТУ та ТТУ, які розроблені
на  основі діючого  ГОСТу  або  ДСТУ.  Кожна партія  товару  повинна  супроводжуватись
документом, який підтверджує його якість та безпеку, передбачені діючим законодавством.

Без  наявності  супровідних  документів  щодо  якості  та  безпеки,  а  також маркування
передбаченого чинним законодавством продукція не приймається.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом порівняння ринкових цін, 
аналізу комерційних пропозицій постачальників та інформації з веб-сайтів виробників і 
постачальників м'яса (яловичина 1 категорії без кості охолоджена)  для дитячих садків, саме 
246 330,00 грн. 



                                                                                                                                              


